

春兰杯孔杰遭屠龙不敌李昌镐

常昊决赛斗“石佛”

本报综合消息 12月11日,第七届春兰杯半决赛在江西南昌滕王阁激战,结果常昊执白中盘战胜周鹤洋,孔杰执白中盘负于李昌镐。这样,常昊和李昌镐这一对老对手又一次相遇在世界大赛的决赛中。

昨天的孔杰对阵李昌镐一局令人瞩目,因为是半决赛,双方落子明显更加小心谨慎,稳扎稳打是李昌镐擅长的,黑41、43二路托退,是大李典型等待对手出招的棋风。如果一直这样慢慢细细地比拼内力,自然是大李更加乐意的。孔杰当然不甘于平淡,治孤中下出了白52靠压这样强硬的手段,李昌镐没有选择激战,简明地处理让中央白棋获得了安定。白72看上去更像是灵机一动,从这手棋上可以感觉孔杰当天没有以往大战时的“紧”,至少在心态上还算不错的。李昌镐选择了反击,结果让孔杰在左边有了一定的获利。不过李昌镐在处理好左上方的黑棋之后,转而右边和中央两块白棋发动了攻击,“石佛”露出狰狞的一面。结果孔杰在应对中拼抢目数过凶,左边大龙惨遭屠杀,只得接受中盘负于李昌镐的结果。李昌镐在一人独身进入八强的不利局面下,成功地连续战胜古力、孔杰两员中国虎将,和常昊一道闯入春兰杯的决赛。

从整盘棋来看,孔杰当天还是下出了风格和水平的。但与李昌镐相比,孔杰在内功修为上面还是略有差距,加上当天李昌镐的棋确实赢得让人信服,让人再一次领略到了他大局观明晰,行棋扎实有力的特点。对于孔杰来说,要想大成,或



者实现真正的自我突破,在国内要闯过古力关,在国际棋战里必然要闯过李昌镐、李世石两大难关。昨天输给了李昌镐,希望孔杰不要因此沮丧,这个月末还有三星杯等着孔杰去突破自我,战胜对手。

2008年六大棋战中,李昌镐在应氏杯、春兰杯、LG杯、富士通杯四项大赛中成功的闯入四强,其中富士通杯获得亚军,应氏杯、春兰杯进入了最终决赛。如果李昌镐能够在

春兰杯决赛中战胜常昊,或者在应氏杯决赛中击败崔哲瀚,那我们将看到一幕王者归来的盛景。

当然,常昊也绝对不会让李昌镐这位老朋友轻易得手。虽然前一段时间,常昊陷入了可怕的竞技低潮,但借助这次春兰杯八强战和半决赛,常昊在大局观和计算力方面有了令人欣慰的恢复,对黄奕中、周鹤洋两位难缠的老对手,常昊两盘棋都是顺利地中盘胜出,相信面对

李昌镐这样熟悉而强大的对手,对于常昊的竞技状态也将是一个很好的刺激和提升的机会,这无疑对于稍后进行的农心杯以及春兰杯的最后决战,以及今后的中国围棋的整体发展壮大,都是一个十分有利的消息。

决赛将于明年3月进行,两人将通过三番棋争夺冠军。

(新体)

NBA 联赛战况

掘金	116:105	森林狼
骑士	101:93	76人
尼克斯	121:109	网
猛龙	101:88	步行者
灰熊	108:102	雷鸣
黄蜂	105:89	山猫
湖人	115:110	太阳
勇士	119:96	雄鹿
马刺	95:89	老鹰

首次术后复查情况良好

刘翔: 睡觉也要穿铁鞋

本报综合消息 北京时间昨天,刘翔前往赫曼纪念医院进行术后第一次复查。经过拍片比对和观察伤口愈合情况,刘翔跟腱部位恢复非常好。这也意味着刘翔将于12日正式开始康复计划。

由于还要依靠拐杖才能行走,刘翔一脸疲惫,等待时还在沙发上打起了盹。从诊断室出来后,紧锁的眉头终于舒展开了。他说:“医生说伤口复原很好,很小的口子,每天尽量要动一动。要冰敷。睡觉时要穿着铁鞋,两个礼拜不能脱,以免撞到伤口。目前有一点点疼,但医生说很正常,希望能尽快康复。”

教练孙海平表示,刘翔的伤口愈合的很好。而且将术前和术后复查时跟腱部位的X光片作对比后,连刘翔都能清楚看到原本能明显看到钙化点的现象已经不存在。现在的跟腱部位看起来非常光滑。

由于一切都是按照最好情况发展的,所以康复计划也将从12日正式开始。

(新体)

多家俱乐部有意转手卖“壳”

武汉有望“变脸” 重返中超

本报综合消息 年终岁末,国内足坛又将迎来新一轮新的整合期。而两个月前退出中超的武汉光谷无疑是焦点。一直在寻求以“壳”方式重返职业联赛的武汉足球,最近开始频繁和当地企业以及外地的俱乐部联络。一位内部人士近日透露,目前有几家俱乐部已向武汉表达了卖壳的意愿,其中包括一家中超俱乐部。

由于光谷已经被足协取消了注册资格,所以要想保住武汉足球的血脉,目前的球队必须寻找新东家。作为中部的经济大省,湖北省内有实力接手的企业并不少。而在当地政府和体育总局的牵手下,已经有一些企业表达了初步的意向。不过,即便收购能够顺利进行,新球队只能从乙级联赛打起,这显然是收购方不愿意看到的。

目前,光谷方面也在四处联络,希望通过买壳的方式,让新球队能够直接参加中超或中甲联赛。两个月前武汉退出时,联赛还在进行中,大多数俱乐部无暇考虑转手事宜。而现在联赛已经结束,加上大的经济形势并不景气,一些俱乐部也在试着和武汉方面接洽。据悉,现在一支中甲球队的转让价格不到1000万元,而中超球队也只需2500万元左右。从目前的形势看,武汉足协变脸重返职业联赛的可能性变得越来越大。

(徐东海)

(半岛)

皇马大胜对手 阿森纳里昂双双落败

据新华社电 欧洲足球冠军联赛当地时间10日进行了E组到H组的最后一轮比赛,其中H组的皇家马德里队以3比0战胜了圣彼得堡泽尼特队,刚刚上任的主教练拉莫斯取得开门红。

10日的欧冠联赛是拉莫斯执教皇马的第一场比赛,他的前任舒斯特在9日刚刚被皇家马德里俱乐部解雇。劳尔在比赛中表现出色,不但进了两个球,还助攻罗本攻入一球,最终皇家马德里队以3比0大胜圣彼得堡泽尼特队。

拉莫斯赛后说:“这场比赛我们完全占据了主导地位,最好的事情是我们现在对自己很有信心,这将对周末与巴萨的联赛有很大帮助。”



劳尔庆祝进球

H组另外一场比赛中,尤文图斯队与波里索夫队战成0比0。尽管没有获胜,尤文图斯队仍然以小组第一的身份出线,皇家马德里队列小组第二。

在E组的比赛中,曼联队以2比2战平奥尔堡队,而凯尔特人队以2比0战胜了比利亚雷亚尔队。比利亚雷亚尔队战败,使得积10分的曼联队以小组第一出线,而自己只能排第二。

F组的拜仁慕尼黑队客场3比2战胜了里昂队以头名晋级,后者排在第二。尽管佛罗伦萨队客场1比0赢了布加勒斯特星队,但“紫百合”仅仅排在第三,只能去踢联盟杯。

G组阿森纳队在客场0比2输给波尔图队,只能以小组第二身份晋级,而波尔图队夺得小组头名。另外一场比赛基辅迪纳摩队1比0战胜费内巴赫队。

在9日的联赛中,切尔西队、罗马队和帕纳辛奈科斯队瓜分了最后3张欧冠十六强门票。

至此,本赛季欧冠小组赛全部结束,十六强分别是:罗马队、切尔西队、帕纳辛奈科斯队、国际米兰队、巴塞罗那队、里斯本竞技队、利物浦队、马德里竞技队、曼联队、比利亚雷亚尔队、里昂队、拜仁慕尼黑队、阿森纳队、波尔图队、尤文图斯队和皇家马德里队。

明年2月签约 2010年出战

邹市明终圆“职业”梦

本报综合消息 “明年2月,邹市明就要跟国际拳联组建的职业联盟签约,成为一名职业拳手,2010年开始,他就可以参加全球职业拳击联赛。”国家体育总局拳击跆拳道运动管理中心主任常建平在接受采访时说,“中国将成为全球职业拳击联赛的重要组成部分,在12支参赛队中分得一杯羹。”

最新动向 国际拳联组建职业联盟

吴经国在2006年底当选国际拳联(AIBA)主席之后,一直在筹划属于国际拳联自己的职业联盟,以对抗四大职业拳击组织对国际拳联的侵蚀。因为在过去,一旦有业余拳

手表现出色的话,那么很快就会被职业联盟以重金挖走,尽管国际拳联出台了包括禁止职业拳手参加奥运会等在内的一系列规定,以阻止高水平拳手的流失,但在职业联盟的重金诱惑下,这些措施的效果都不是很明显。

据常建平主任介绍,今年8月22日,国际拳联与全球知名体育推广商国际管理集团(IMG)正式签约,组建了一个新的职业拳击联盟;国际拳联方面负责出高水平拳手,IMG方面出资负责对职业联盟进行策划、包装和宣传。这一全新的职业联盟成立以后,在各国协会注册的高水平业余拳手,可以在不影响

参加奥运会资格的情况下,实现参加职业拳击比赛的梦想。

即将签约 邹市明终圆“职业”梦

作为高水平拳手,参加职业拳击是他们的最高理想。现在,随着国际拳联筹划的职业联盟正式投入工作,中国拳手的“职业”梦也很快就可以实现了。

常建平说:“明年2月,职业联盟将正式与各地区协会的一流拳手签约,到时候,他们就是真正的职业拳手了。我们国内的高水平拳手,像邹市明、张小平等,也都将会跟国际拳联的职业联盟签约,参加职业拳击的比赛。”

国内动态 职业联赛同步推出

常建平告诉记者,国际拳联组织的全球职业联赛,将从2010年起正式开战,“联赛将由12支队伍组成,目前已经递交到了国家体育总局,等待总局高层领导的审批。此外,举办“中国职业拳王争霸赛”的计划,也正在酝酿当中,有望在明年就与广大拳击爱好者见面。”

(半岛)